

ERRATA | EDITAL (CONCORRÊNCIA Nº 001/2020)



PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRINHA

ERRATA DO EDITAL CONCORRENCIA PÚBLICA 001/2020

A Presidente da Comissão de Licitação do Município de Serrinha/BA, comunica aos interessados na CONCORRENCIA PÚBLICA 001/2020 que foram procedidas correções nas dotações orçamentárias informadas, conforme quadro abaixo:

No item 18.1 do edital, bem como na cláusula segunda da minuta do contrato, anexo do edital.

ONDE SE LÊ:

Unidade	Projeto Atividade	Elemento da Despesa	Fonte
67001	1070	44905100	24

LEIA-SE:

Unidade	Projeto Atividade	Elemento da Despesa	Fonte
62.000	2163	44905100	95

Serrinha, 13 de março de 2020.

Cristiane Mattos do Amaral
Presidente da Copel